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ANTES

DE COMEÇAR
Antes de utilizar este produto, leia o folheto Informações 
Legais e de Segurança Importantes e siga as instruções.

Dedique alguns minutos para familiarizar-se com 
seu novo Alto-falante Viva-voz Portátil Bluetooth.

Luz Indicadora 
de Várias Cores e 
Botão de Chamada

Microfone 
Botão
Liga/Desliga

Botão de 
Diminuir 
o Volume (-)

Alto-falante Botão de 
Aumentar 
o Volume (+) 
(na lateral)

Porta do carregador 

1 CARREGUE O 

ALTO-FALANTE VIVA-VOZ
Carregue o alto-falante viva-voz 
por 2 horas:

1 Conecte o carregador Motorola na extremidade 
da porta do carregador do alto-falante viva-voz.

 A luz indicadora acende em vermelho estável 
quando a bateria está carregando e o 
alto-falante viva-voz é desativado. Pode levar 
até 1 minuto para a luz indicadora acender. 
Quando a bateria do alto-falante viva-voz estiver 
completamente carregada (em aproximadamente 
2 horas), a luz indicadora ficará acesa em azul.

2 Desconecte o carregador.
Nota: o alto-falante viva-voz funciona ao carregar; no entanto, 
ao carregá-lo quando ele estiver ligado, a luz indicadora não 
fornecerá o status do carregamento.

Nota: Não coloque o alto-falante 
viva-voz com o clipe instalado 
no quebra-sol ao carregar.

Nota: estas etapas valem para a maioria dos telefones 
Motorola. Para outros modelos de telefones, consulte o 
guia do usuário.

2 INICIAR A FUNÇÃO 

BLUETOOTH
Seu Telefone

Por padrão, a função Bluetooth do telefone está 
desativada. Para usar seu alto-falante viva-voz, é 
necessário ativar a função Bluetooth do seu telefone.

Na maioria dos telefones Motorola 
(no menu principal):

1 Pressione M (Menu) > Configurações > Conexão 
> Link Bluetooth > Configurar.

2 Navegue até Potência.

3 Selecione Troca.

4 Navegue até Ligado.

5 Pressione Selecionar para ativar a função 
Bluetooth. O Bluetooth permanece ativado até 
que você desligue a função.



Luz Indicadora,  
(permanece acesa  
em azul no modo
de emparelhamento) 

3 EMPARELHAR
O Seu Alto-Falante Viva-Voz

Antes de usar o alto-falante viva-voz, você deve 
emparelhá-lo (vincular) com o telefone.

Etapa A – VERIFIQUE SE O ALTO-FALANTE 

VIVA-VOZ ESTÁ NO MODO DE 

EMPARELHAMENTO

Para iniciar um emparelhamento fácil, ative 
o alto-falante viva-voz, mantendo pressionado 
o botão Liga/Desliga até que a luz indicadora 
permaneça acesa em roxo. Solte o botão e após 
alguns instantes, a luz indicadora permanecerá 
acesa em azul para indicar que o alto-falante 
viva-voz está em modo de emparelhamento. 

Se o alto-falante viva-voz não entrar no modo 
de emparelhamento, consulte SOLUÇÃO
DE PROBLEMAS para obter ajuda.

Todos os serviços mencionados neste manual, 
inclusive o próprio acesso a Internet dependem da 
disponibilidade da operadora e/ou tipo de assinatura.

(01)07892597901890
Produto atende à taxa de Absorção specífica 

(SAR) - ANATEL
“Este produto está homologado pela ANATEL, de 
acordo com os procedimentos regulamentados pela 
Resolução 242/2000, e atende os requisitos técnicos 
aplicados, incluindo os limites de exposição da taxa 
de absorção específica referente a campos elétricos, 
magnéticos e eletromagn éticos de radiofreqüência, 
de acordo com a Resolução n. 303/2002”.

Motorola Industrial Ltda.
Rodovia SP-340 – km 128,7 – Bairro Tanquinho
CEP 13820-000 – Jaguariú na – SP
Central de Atendimento Motorola Para Capitais
e Regioes Metropolitanas ligue 4002-1244
Demais Localidades ligue 0800 773 1244
www.hellomoto.com.br
Número do Guia: 6809506A36-O

07892597901890

MODELO: T305
ANATEL ID: 1348-06-0330 

EMPARELHE CONTINUAÇÃO

o Telefone

Etapa B – CONFIGURE O TELEFONE PARA 

PROCURAR PELO ALTO-FALANTE VIVA-VOZ

3

1 Em seu telefone Motorola, pressione M (Menu)
> Configurações > Conexão > Link Bluetooth > 
Viva-voz > Procurando Dispositivos.

 O telefone lista todos os dispositivos Bluetooth 
encontrados.

2 Selecione Motorola T305.
3 Selecione OK ou Sim para emparelhar seu 

alto-falante viva-voz com o telefone.
4 Digite a senha: 0000

5 Selecione OK.
 Assim que o alto-falante viva-voz for 

emparelhado com êxito com o telefone, 
a luz indicadora começará a piscar em azul 
com piscadas rápidas em roxo.
Nota: estas etapas valem para a maioria dos telefones 
Motorola. Para outros modelos de telefones, 
consulte o guia do usuário.

TESTAR E USAR4
Agora, o telefone e o alto-falante viva-voz estão 
emparelhados e prontos para efetuar e receber 
ligações. Para confirmar se eles estão funcionando 
corretamente, faça uma ligação:
1 Instale o clipe do quebra-sol e coloque o 

kalto-falante viva-voz no quebra-sol. Consulte 
“Alto-falante Viva-voz”, no verso deste guia, 
para obter detalhes.

2 No telefone, disque o número desejado 
e pressione a tecla Enviar.

3 Se o telefone e o alto-falante viva-voz estiverem 
emparelhados corretamente, você escutará a 
campainha no alto-falante viva-voz.

Depois que o telefone e o alto-falante viva-voz 
estiverem emparelhados corretamente, não será 
necessário repetir essas etapas. Para uso diário, 
certifique-se de que o alto-falante viva-voz esteja 
ligado e a função Bluetooth ativada.
Para economizar energia da bateria, seu alto-falante 
viva-voz será desligado quando não estiver 
conectado ao telefone por mais de 30 minutos.



UTILIZANDO

SEU T305
Consulte o 

Guia de Recursos e Funções,
no verso deste guia, 

para obter informações sobre 
como utilizar o T305

O nome MOTOROLA e a logomarca Estilizada M estão 
registrados no Escritório de Marcas e Patentes dos EUA. 
O uso de dispositivos sem fio e de seus acessórios pode ser 
proibido ou restrito em determinadas áreas. Sempre obedeça 
às leis e aos regulamentos sobre o uso desses produtos. 
As marcas registradas Bluetooth pertencem ao respectivo 
proprietário e são utilizadas pela Motorola, Inc. sob licença. 
Todos os demais nomes de serviços ou produtos pertencem 
aos seus respectivos proprietários.  

© Motorola, Inc. 2006.

Meu alto-falante viva-voz não entra em modo 
de emparelhamento.
Certifique-se de que todos os dispositivos 
emparelhados anteriormente com o alto-falante 
viva-voz estejam desligados. Se a luz indicadora 
estiver piscando em azul, desligue o outro dispositivo 
e aguarde 10 segundos. A luz indicadora permanece 
acesa em azul, indicando que o alto-falante viva-voz 
está agora no modo de emparelhamento.
Meu telefone não encontra o alto-falante viva-voz.
Verifique se a luz indicadora do alto-falante viva-voz 
está acesa e estável em azul enquanto o seu telefone 
está procurando os dispositivos (ver etapa 3).
Meu alto-falante viva-voz estava funcionando 
com o telefone, mas agora parou.
Verifique se o telefone está ligado e se a função 
Bluetooth está ativada (ver etapa 2). Se a função 
Bluetooth foi desativada ou ativada apenas 
temporariamente, talvez seja necessário reiniciar 
a função Bluetooth (ver etapa 2) e emparelhar 
novamente o telefone e o alto-falante viva-voz 
(ver etapa 3).

Suporte.
Se precisar de mais ajuda, visite 
www.hellomoto.com/Bluetoothsupport

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

MOTOINÍCIOMOTOINÍCIO

IMPORTANTE:
Siga primeiro o 

Guia de Início Rápido

no verso deste guia para concluir 
a configuração inicial 

do seu T305.

Guia de 
Recursos e 

Funções
Alto-Falante Viva-voz

Portátil Bluetooth
TM

T305

LIGANDO E DESLIGANDO 

O ALTO-FALANTE 

VIVA-VOZ
Para ativar o alto-falante viva-voz, mantenha 
o botão Liga/Desliga pressionado até que a luz 
indicadora fique roxa. Em seguida, solte o botão.
Nota: Pode levar de 3 a 4 segundos para o alto-falante viva-voz 
ser ativado.

Para desativar o alto-falante viva-voz, mantenha o 
botão Liga/Desliga pressionado até que a luz 
indicadora fique roxa e, em seguida, se apague.

Para economizar energia 
da bateria, quando seu 
alto-falante viva-voz será 
desligado quando não 
estiver conectado ao 
telefone por mais de 
30 minutos. 

Luz
Indicadora

Botão
Liga/Desliga



 Siga estas etapas para instalar o alto-falante 
viva-voz em seu carro:

1 Deslize o clipe do quebra-sol no suporte de 
montagem na parte inferior do alto-falante 
viva-voz. Para isso, coloque a extremidade da 
trava primeiro no alto-falante viva-voz e deslize 
para a frente conforme exibido abaixo.

INSTALANDO O

ALTO-FALANTE VIVA-VOZ 

NO CARRO

Quando instalado, o botão Liga/Desliga deve 
estar voltado para você, como exibido.
O clipe do quebra-sol é reversível para permitir 
a colocação do alto-falante viva-voz na parte 
dianteira ou traseira do quebra-sol do seu carro.

INSTALANDO O

ALTO-FALANTE VIVA-VOZ 

NO CARRO
Continuação

2 Deslize o clipe em direção ao quebra-sol.

Nota: o volume do alto-falante viva-voz não pode ser ajustado 
durante uma chamada recebida.

Botão de 
Aumentar 
o Volume (+)

Botão de
Diminuir o
Volume (-)

CONTROLANDO 

O VOLUME DO 

ALTO-FALANTE VIVA-VOZ
Você pode ajustar o volume do ralto-falante 
viva-voz usando os botões de Volume. Para 
ajustar o volume, mantenha pressionado 
o botão.

• Os requisitos essenciais e outras 
medidas relevantes da Diretriz 
1999/5/EC.

• Todas as outras Diretrizes 
da UE relevantes.

Declaração de Conformidade 
com as Diretrizes da União Européia

0168 Número de 
Aprovação 
do Produto

Esse é um exemplo de um típico Número 
de Aprovação do Produto.

Você pode ler a Declaração de Conformidade (DoC) 
do produto com a Diretriz 1999/5/EC (e com a Diretriz 
R&TTE) em www.motorola.com/rtte. Para localizar 
sua DoC, digite o número de aprovação encontrado 
na etiqueta do produto na barra “Pesquisar” do site 
da Web.

Por meio deste instrumento, 
a Motorola declara que este 
produto está de acordo com:



FAZENDO LIGAÇÕES

Nota: o T305 oferece suporte aos Perfis de Viva-Voz e Fone 
de Ouvido. O acesso às funções de ligação depende do perfil 
suportado pelo telefone. Consulte o guia do usuário do telefone 
para obter mais informações.

Função 

Fazer uma ligação 
com discagem 
por voz 

Encerrando 
uma ligação

Receber 
uma ligação

Rejeitar 
uma ligação

Ação

Pressione o botão de 
Chamada e fale o nome 
após o tom

Pressione o botão de 
Chamada (se uma chamada 
estiver em espera, pressione 
duas vezes para encerrar 
todas as chamadas)

Pressione o botão 
de Chamada

Pressione quaisquer botões 
de Volume

FAZENDO LIGAÇÕES
CONTINUAÇÃO

Nota: algumas funções dependem de telefone/rede.

Nota: ao ativar seu alto-falante viva-voz durante uma ligação, 
o áudio é transferido automaticamente para seu ele (quando 
so alto-falante viva-voz e o telefone tiverem sido conectados 
anteriormente e seu telefone suportar esse recurso).

Função 

Rediscar a 
última ligação

Atender uma 
segunda ligação 
recebida

Alternar entre duas 
ligações ativas

Ativar ou desativar 
a função Mudo 
em uma ligação

Ação

Mantenha o botão de 
Chamada pressionado até 
ouvir um bipe

Mantenha o botão de 
Chamada pressionado 
(coloca a primeira ligação 
em espera)

Mantenha o botão de 
Chamada pressionado

Pressione os dois botões 
de Volume

LUZES INDICADORAS
Com o Carregador Conectado

Nota: o status de carregamento não será exibido enquanto o 
alto-falante viva-voz estiver em uso.

Luz Indicadora

Vermelho estável
Azul estável 

Status

Carregando
Carregamento concluído

Luz Indicadora

Desativado
Roxa estável
Azul estável
Vermelho piscando 
rapidamente
Azul com roxo piscando 
rapidamente
Azul piscando lentamente
Azul piscando
Azul piscando 
rapidamente
Roxo piscando 
lentamente

Status

Desligado
Ligando
Modo de emparelhamento
Bateria fraca

Emparelhamento feito 
com sucesso
Conectado (durante uma ligação)
Modo de espera (nenhuma ligação)
Ligação recebida

Mudo

Sem um Carregador Conectado

TONS DE ÁUDIO
Os tons de áudio fornecem informações sobre 
o status do alto-falante viva-voz.

Tom de Áudio

Tom alto único ao pressionar 
botão de Volume
Cinco tons rápidos e altos, 
repetidos a cada 60 segundos
Nenhuma indicação de áudio; 
redução na qualidade
Tom de campainha
Tom alto único

Tom baixo único
Tom alto/baixo duplo 
(dependendo do telefone)
Tom alto único
Tom baixo a alto

Dois tons crescentes
Dois tons decrescentes

Status

Volume no mínimo 
ou no máximo
Bateria fraca

Fora de alcance

Ligação recebida
Confirmação de 
emparelhamento
Ativação por voz
Tag de voz não 
reconhecida
Ligação finalizada
Rede telefônica 
não disponível
Função Mudo ativada
Função Mudo desativada
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